

čist  
hudo

## Spletna klopca za punce in fante.

Vsebine, ki jih ustvarja RTV Slovenija na radiu, televiziji in spletu za otroke od 9. do 15. leta. Tudi kot pomoč v pedagoškem procesu.



# Hudo!

Vsako soboto v živo

## Z mladimi o mladih tudi čez poletje

**Vsako soboto med 8. in 10.15 se bodo imeli osnovnošolci HUDO dobro tudi na programu Prvega.** Tudi čez poletje bo namreč na programu oddaja skupaj z mladimi za mlade o mladih v živo! Celotno poletje bodo preverjali **počitniški utrip, poročali kako mladi preživljajo počitniške dni na morju, ob rekah, na taborih, različnih poletnih šol od podjetniških do športnih in jezikovnih**, pa še kakšne se bodo našle. Mikrofone bodo prepustili tudi osnovnošolcem iz novinarskih delavnic na letovanjih in še kaj se bo našlo, da ne bo nikomur dolgčas.

Prisluhnite vsebinam iz oddaj Hudo!



Poletni počitniški program TV Slovenija

## Tudi poleti nam ne bo dolgčas!

**Počitniški program bo na sporedu vse delovnike od 9.20 dalje.** Mladi si bodo lahko ogledali seriji za mladostnike. Najprej preostanek epizod **belgijske nadaljevanke Kapucar**, ki so jih lahko spremljali med zimskimi počitnicami (od 27. - 52. dela), sledijo pa **tri sezone britanske nadaljevanke Skoraj nikoli**, ki obsega 37 epizod. Kratka vsebina nadaljevanke: Fantovska skupina Wonderland in deklška skupina Girls Here First se znajdetata v finalu oddaje Žaromet. Serija spremlja njihove vzpone in padce, iskanja, ljubezenske zaplete in vsakodnevne prigode mladih, ki se po najboljših močeh trudijo uresničiti svoje sanje in uspeti. V tretji sezoni naša družčina odrašča. Chloe začinja pripravništvo, ki jo že na začetku preseneti. Fantje iz zasedbe Wonderland napredujejo. Nastopajo na raperskih bojih, z novo pesmijo se udeležijo tekmovanja in se trudijo, da bi našli založbo, s katero bi podpisali pogodbo. Ob vsem tem pa jih spremlja še kopica ljubezenskih zapletov.

Serije, filmi in dokumentarci na RTV Čist hudo



Ustvarjeni za preživetje

## Dokumentarna serija o živalih, dostopna na RTV Čist hudo

Desetdelna nagrajena avstralska dokumentarna serija se posveča živalim, ki živijo v puščavah, na mokriščih, obali, v morju, na otokih, v rekah in gozdovih. V vsaki epizodi pustolovec **Phil Breslin** predstavi tri živali, ki so se odlično prilagodile izzivom določenega okolja. Na koncu epizode pa izbere žival, ki je po njegovem mnenju tam najsposobnejša preživeti v njem.

Vse deset delov dokumentarne serije bo na voljo od 10. julija do 10. oktobra na spletni strani Čist hudo, v rubriki Filmi, serije in dokumentarci.

[Poglejte si serijo](#)



**Kaj bi rad postal? Kak poklic bi želel opravljati?**



**Se kdaj vprašaš: Zakaj? In potem znaš odgovoriti: Zato?**

Poleti bodo misli mladih zatavale v

V rubriki Zakaj? Zato! za mlade

razne smeri. Pri učencih zadnje triade tudi morda v smeri razmisleka, katero šolo bom izbral ali pa za kateri poklic se bom izučil. V [rubriki Poklici](#) na spletni strani RTV Čist hudo so predstavljeni številni, od frizerja, programerja do botanika, gorskega vodnika, dramaturga, geografa, kozmetika. Predstavljeni so poklici iz naravoslovnih in družboslovnih področij, med njimi tudi taki, ki so zanimivi, drugačni in raznovrstni, a mladim zagotovo ne pridejo na misel prvi.

poiščemo odgovore na najbolj nenavadna vprašanja, ki se začnejo z besedo Zakaj. Zakaj ima vsak človek svojstven prstni odtis? Zakaj obstaja več različnih vrst čokolad? Zakaj zehamo? Zakaj se polž slini? Na ta in še več vprašanj lahko odgovore najdete v [rubriki Zakaj? Zato!](#) Tudi zato, ker se tem vprašanjem tudi med počitnicami ne moremo izogniti. Zakaj? Zato, ker nam možgani med počitnicami še vedno delujejo, samo druge vsebine jih zanimajo!

**Z novo izdajo novičnika bomo ponovno z vami zadnji teden avgusta. Do takrat spremljajte vsebine za mlade na [cist-hudo.rtv slo.si](http://cist-hudo.rtv slo.si). Lepo poletje vam želimo.**

## Naročite se na novičnike!

Vam je novičnik všeč? Se vam zdi koristen? Slikajte kodo in enkrat na mesec prejmite nove predloge vsebin RTV Slovenija za otroke in mlade.



### Varno in zabavno igrišče.

RTV-vsebine za otroke od 3. do 8. leta.



### Spletna klopca za punce in fante.

RTV-vsebine za mlade od 9. do 15. leta.



### Mladim odprta vrata.

RTV-vsebine za mlade od 15. leta.



**RTV 365**  
BREZPLAČNA TV-APLIKACIJA RTV 365!  
RTV-vsebine v živo in na zahtevo. *Vse jasno!*

**RTV Slovenija**

Kolodvorska 2, Ljubljana  
Slovenia



You received this email because you signed up on our website or made purchase from us.

[Unsubscribe](#)